

## MI A GREEN COLLIDER?

Az Erasmus+ projekt célja, hogy feltárja és elősegítse az európai szakképzési szolgáltatók és kkv-k felkészültségét az Európai Zöld Megállapodásban meghatározott változások és intézkedések bevezetésére.

## KI A GREEN COLLIDER?

Hét szervezet vagyunk hat uniós országból: Ausztria, Görögország, Magyarország, Olaszország, Szlovénia és Spanyolország.

## MIK AZ EREDMÉNYEINK?

Három projekteredményen dolgozunk a szakképzési szakemberek és a vállalati oktatók számára:



Green Collider mesterkurzus



VET-Business zöld együttműködési ütköző



Szakpolitikai dokumentum

*Keressen minket online és maradjon naprakész!*

[www.green-collider.eu](http://www.green-collider.eu)

 @ GreenColliderEU

## MI TÖRTÉNT A KÖZELMÚLTBAN?

2022. szeptember 7-én és 8-án a Green Collider partnerség a szlovéniai Ljubljanában, a Szlovén Kereskedelmi és Iparkamara épületében tartott nemzetközi találkozót. Közös megvitatottuk a Green Collider mesterkurzus tervezett moduljait és döntöttek a projekt következő lépéseiről.



## MI KÖVETKEZIK EZUTÁN?

A következő hónapokban a partnerek folytatják a Green Collider mesterkurzus négy moduljának kidolgozását, amelyeket egy webinárium-koncepció egészít ki. A mesterkurzus első megvalósítását 2023 elejére tervezzük - maradjon velünk, és legyen Ön is a Green Collider nagykövete!

## HOGYAN PROFITÁLHAT BELŐLE?

A Green Collider projekt célja, hogy hozzájáruljon a munkaerő-piaci igények és a szakképzési programok közötti szakadék áthidalásához a fenntartható gondolkodás és a körforgásos gazdaság területén. A Green Collider elősegíti a zöld készségek, a know-how nemzetközi cseréjét és a szakképzés és a valódi vállalkozások közötti közös alkotási folyamatokat, különös tekintettel a kkv-kra.

**A projekt keretében kifejlesztett összes eszköz és gyakorlat nyíltan és ingyenesen elérhető lesz!**



Co-funded by  
the European Union

Az Európai Bizottság által e kiadvány elkészítéséhez nyújtott támogatás nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők véleményét tükrözi, és a Bizottság nem tehető felelőssé a benne foglalt információk bármilyen felhasználásáért. A projekt száma: 2021-1-EL01-KA220-VET-000033152.